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BapuauTt 1
L. [Touemy npu GulcTpOM NepeMATEIBARMM IEHKH OHA nprobpera-
eT cnocofHOCTE DPHINNATE K DASIHTHEIM peaMeram?

2. KakiM 3HAKOM 3apANATCA JHCTOYKH 3JEKTPOCKONA, eciy K
CTEHHID [IOAHECTH, He KACAACH er0, NONOMKHTEIBHO 3apAKeHHOe
Teno?

3. Bokpyr ajpa aToMa KHCAOPOAA ABMMKETCH BOCEMB SMEXTPOHOR.
CHOMBKO NPOTOHOE HMeeT AAPO KHCAopoaa?

Bapuanrt 2
1. Ecnin B cyxoM moMeIleHMH TIOTepeTE CyXoil pyKoll HanyThil
BOIAYXOM Pe3HHOBBIH AETCKMI AD ¥ MOAHECTH €0 K KaKOMY-TH-
00 mpeAMeTy, TO OH MPHANNAET K HEMY H OepHHTCH MHOIO YACOB,
O6BACHHTE ABIEHHE.

2. Telo 3apAAHIOCH NONOMHUTENLHO: HAGKTOK MM HEIOCTATOK B
HeM 3JIEeKTPOHORT

3. MasecTHo, 4TO aTOM AHTHA HMeeT TPHM anexrpona. Haueprure
CXeME! MO0 HTENLHOIO H OTPHIATEABHOrO HOHOB JTHTHA.,

BapwaHTt 3
1. MoskHO 1 npM 3MEKTPH3ALNYE TPeHHEM 3APALHTE TOJALKO OAHO
H3 conpHKacamuuxes ren?

2. [Touemy HumHME KOHEI MOJHHEOTBOmA -~ ~. ST

HYMHO 3aKanslBaTek mornvh:ke, rae clow | Yoo ,
| I

3eMH BCETA BAAMKHEIE? o) ! o !

3. Ha pucynre 93 cxematirieckn n3olpaskessl i -

aToM W HoH renus. Ha xakoMm M3 pHcyHKOB a) 6)
naohpamxen non? Kakos suak sapsana wosa? Puc. 93

Bapwaht 4
1. [louemy mexay peMHEM W INKHBOM, HA KOTOPEI OH Hader, npH
paboTe NPpOCKAKMBAET HCKDAT

2. Tlowemy aJIEKTPHIANHA TPEHHEM PaHbiIe Beero Ghia saMeueHa
HA HENPOBOAAMIMY BEMecTEAN T
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3. Merannuyeckuil mapMK 3apaguay orpuraTensio. Yro MoxHO
CKA3ATEL O COOTHOIISHHH MEXAY YHCIOM MPOTOHOB B 2JeKTPOHOR B
AJPAX ATOMOB mAapuKa?

BapwaHT 5

1. Ecnu nogHecTH PYKY K HASJIEKTPH30BAHHOMY CYATAHY, TO Ero
GymMarcuble THcTOUKH pacxogaTca. [Howemy?

2. Ecnn xoMHATA HeBeNHMKA, A JN0Aeld B Hefl MHOTO, TO 3/IeKTDH3A-
HA Tea nNyTeM TPeHNHA, & TAKXMXe JDYVI'HE OIIBITHE IO 3JIeKTPHYeCT-
BY nnoxo yaawoTtca. [Tovemy?

3. Kakne MaMeHeHHA NPOHIOMIIKE ¢ ATOMOM XJIODA, €C/IH OH Ipe-
BPATHJICA B OTPHIlATENLHEIH HoH T
Bapwuaut 6

1. [lowemy menpualimne KanensKH XHIKOCTH, pasipeiarusaeMol
OynLBEpH3ATODOM, OKAZLIBAKITCH HEMEHTDHEGBM‘IHHMH?

2. Kax npu noMOIH HONOMHTENEHO 3APAMEHHOH NANOYKH OIpe-
JeNuTE 3HAK 3apAAa snekTpockona?

3. Yro umeeT GONBUIVIO MACCY: ATOM JHUTHA MM HOJ0MKHTeIbHEIH
HOH nuTHa?

Bapwaunt 7T

1. Ha dadpukax B npollecce HIrOTOBNEHHS TEAHE HAH Oymara
CUIBHO ObLIATeS B sarpasuawoTes. [Mouemy?

2. Kax onpenenuTs 3HAK 3ADAA Tena, HMeA B PACTIOPAMEHHH 300-
HHTOBYID NANOYKY, CYKHO B 3eKTPOCKON?

3. Metannuueckuil map, MMeBIIHH OTPHUATeALHEIN JADAN, pA3-
PAOHIN, H OH CTAJ NeKTPHYECKH HeHTPANBHEM. MoMXHO IH CKa-
3aTh, YTO 3APAAL HA INape HcYe3nu?

BapuauT 8

1. [lpaBunbHO TH YTBEPXKAEHHEe, UTO ABA 3APALA, PABHEIE I10 BeJIH-
THHE, HO MPDOTHRONOJOMHAIE 0 GHAKY, YHHUTOMAKTCH, eC/TH HX
NoMEeCTHTE HA OJIHH H TOT e II[J‘II}EDAHHHT

2. Bupanu cayuas, Korja o4eHb GHCTpPO NOIHEMAKINHIICA aspo-
CTAT 3ATOPAJICA B BO3AVXe (He 0T HeOCTOPOXHOTD obpamieHUA ¢ Or-
HeM). Hem ato obeacanTs?

3. Moxer nH aToM BOAOPOAA WJIH APYTOrO BeNIECTBA JHIINTLCH
sapana, pasgoro 0,25 sapajga snexrpona?
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Bapwaut 9

1. Ecau eyxoii Hesapa:xeHHoii sfonuTopoil manoukoil U3 OpreTekna
MPOBECTH MO METANLIHYECKOMY CTED!KHIO BNeKTPOCKONA, TO JeK-
TpOCKON NoKaskiBaet sapaf. OTRya e NOABKICA DTOT 34 paan?

2. Ecau 8ulHYTE OAHH KANPOHOBHI HYI0K U3 APYTOro H JepHaTh
WX B PpyKe HA BO3AYXE, TO OHH PaciiBpAKTCA. [Nouemy?

3. MeTananuecKoMy MapHKy COODILAIT OTPHILATENBHBIN 3apA,
Kak npu aToM HaMeHAeTcA ero macea?

Bapwaut 10

1. MoseT AH OIHO B TO #Ke Teao, Hanpumep s6oHHTOBAA MAJIOYKA,
opH TpeHHH ANeKTPHIOBATECH TO MNONOEHATeNEHD, TO HTPHLI;HTEJIE-
HO?

2. Ha pucyake 94 nyHKTHpPOM NOKA3AHO NMepPBO-

HAYANBHOE MNOJ0MEHHe IHCTOMKOB JJIBKTDO- % %
crona. Kaxkum sapanom 6611 3apAKEH 3/IeKTPO-

cron? / ‘

3. INouemy npoBoja aJeKTPHHECKON CeTH IpPH- ‘
KpenagloT ¥ cronbam npH mosomiH daphopo-

BRIX Jep:kaTeneil, a He NMPAMO K MeTanan4e- Puc. 84
CKHM KploKaMm?
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